

资威新加坡董事经理陈鼎武： 目前是进入股市好时机

何丽丽●报道

虽然投资情绪目前不稳定，但经过一波的股市大跌，市场上许多基础良好的股票已大幅度跌价，分析师认为这时候是进场证券市场的好时机。

这是基金管理公司资威新加坡(Capital Dynamics,简称CDPL)董事经理陈鼎武对于投资大环境的看法。他说，油价及通胀似乎已到达了高峰，油价预计未来6个月内将进入调整阶段，回落到每桶110美元，若油价在半年内停留在每桶平均145美元的价格，全球经济将进入暴跌。

“既是好时机 也是坏时机”

陈鼎武也认为，由于房价和贷款利息的降低加之人口增长将提高



陈鼎武：国际经济体早已在五六年前与美国经济体脱钩，全球目前正处长期涨势，涨势主要是由中国的经济发展所推动。

需求，美国房市料也已接近最低点，预料消费者信心将在3到6个月内有所恢复。

纵然多个股市指数都纷纷下挫，现在“既是好时机，也是坏时机”。一些领域如航空

领域因油价飙升而面对低潮，石油公司这时却获利，陈鼎武表示若投资者选择对的股票，还是有望取得回报。他指投资前景最为乐观的市场包括上海、越南、印度及巴西。

全球目前 正处长期涨势

有别于一般经济师指美国及亚洲经济体未出现脱钩的迹象的说法，陈鼎武表示，国际经济体早已在五六年前与美国经济体脱钩，而且展望未来，中国经济的崛起将有能力抵消美国经济危机所带来的经济损失。美国出口量近几个月还在上扬，证明美国以外的经济体仍在增长。他预测标准普尔指数在一两年内将上涨40至50%至1900点。

陈鼎武表示，全球

目前正处“长期涨势”，也就是可维持数十年的经济涨势，目前的波动只不过是长期涨势中的一个调整期而已，并非进入衰退。他指推动“长期涨势”的主要因素为：中国的结构转型、电脑及互联网的大变革及全球化、由中国领导的经济板块(China-led Economic Block, CLEB)，包括中国及其他在中国发展中受益的经济体如阿根廷及南非，对于全球经济的刺激。

他预测中国的国内生产总值在2040年将超越美国，印度则可能在20年后超越日本。

资威是由新加坡金融管理局批准的豁免基金经理，母公司是马国的资威集团。公司除了基金管理，也提供全权委托户头服务。